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資 料 の 見 方 

 

 

本資料は、資料３「基本計画重点プログラム市民アンケート結果（まちづくり評価委員

会資料）」に掲載した各表について、以下の記載例のとおり、現在の状況の「③どちらとも

いえない」、以前との比較の「③変わっていない」の回答割合を追加したものである。 

なお、表中の平成 23 年度と 24 年度との結果の比較で、10 ポイント以上の差がある項目

については、着色して標記している。 

 

 

 

【表の記載例】 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 69 34.8 33.3 31.9 2.9

24年度 74 48 .6 24 .3 27 .0 21 .6

23年度 86 39.5 24.5 36.0 3.5

24年度 53 26 .4 19 .4 54 .2 ▲ 27 .8

23年度 90 34.4 20.0 45.6 ▲ 11.2

24年度 76 29 .3 31 .5 39 .1 ▲ 9.8

23年度 109 35.8 26.6 37.6 ▲ 1.8

24年度 91 45 .7 24 .8 29 .5 16 .2

23年度 233 21.0 62.7 16.3 4.7

24年度 227 43 .6 26 .9 29 .5 14 .1

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 46 50.0 37.0 13.0 37.0

24年度 46 41 .3 41 .3 17 .4 23 .9

23年度 74 33.8 45.9 20.3 13.5

24年度 34 26 .4 49 .1 24 .5 1 .9

23年度 82 35.4 37.7 26.9 8.5

24年度 72 35 .5 47 .4 17 .1 18 .4

23年度 100 29.0 38.0 33.0 ▲ 4.0

24年度 69 36 .3 41 .8 22 .0 14 .3

23年度 214 22.0 69.6 8.4 13.6

24年度 214 41 .1 41 .1 17 .8 23 .4
60歳以上 9.8

30歳代 ▲ 11.6

40歳代 9.9

50歳代 18.3

【以前との比較】

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 ▲ 13.1

40歳代 1.4

50歳代 18.0

60歳以上 9.4

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 18.7

30歳代 ▲ 31.3

追加部分 
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重点プログラム１ 『新しい芽を育む』 

 ～子どもを産み育てやすいまちづくり・人間性豊かな子どもの育成～ 

 

図表Ⅲ－１ プログラム１の目的、取り組みの方向性の状況（報告書 14ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－２ １－１「子どもを産み育てやすいまちづくり」の状況（報告書 22ページ） 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 69 34.8 33.3 31.9 2.9

24年度 74 48 .6 24 .3 27 .0 21 .6

23年度 86 39.5 24.5 36.0 3.5

24年度 53 26 .4 19 .4 54 .2 ▲ 27 .8

23年度 90 34.4 20.0 45.6 ▲ 11.2

24年度 76 29 .3 31 .5 39 .1 ▲ 9.8

23年度 109 35.8 26.6 37.6 ▲ 1.8

24年度 91 45 .7 24 .8 29 .5 16 .2

23年度 233 21.0 62.7 16.3 4.7

24年度 227 43 .6 26 .9 29 .5 14 .1

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 46 50.0 37.0 13.0 37.0

24年度 46 41 .3 41 .3 17 .4 23 .9

23年度 74 33.8 45.9 20.3 13.5

24年度 34 26 .4 49 .1 24 .5 1 .9

23年度 82 35.4 37.7 26.9 8.5

24年度 72 35 .5 47 .4 17 .1 18 .4

23年度 100 29.0 38.0 33.0 ▲ 4.0

24年度 69 36 .3 41 .8 22 .0 14 .3

23年度 214 22.0 69.6 8.4 13.6

24年度 214 41 .1 41 .1 17 .8 23 .4
60歳以上 9.8

30歳代 ▲ 11.6

40歳代 9.9

50歳代 18.3

【以前との比較】

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 ▲ 13.1

40歳代 1.4

50歳代 18.0

60歳以上 9.4

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 18.7

30歳代 ▲ 31.3

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらとも
いえない

  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

（１-１） 23年度 597 38.2 25.6 36.2 2.0

24年度 589 39 .9 26 .1 34 .0 5 .9

（１-２） 23年度 555 31.4 35.3 33.3 ▲ 1.9

24年度 554 34 .5 30 .7 34 .8 ▲ 0.3

23年度 591 34.9 30.1 35.0 ▲ 0.1

24年度 600 31 .0 31 .3 37 .7 ▲ 6.7

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わって
いない

　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

（１-１） 23年度 524 37.6 38.9 23.5 14.1

24年度 497 37 .7 42 .5 19 .9 17 .8

（１-２） 23年度 476 35.3 50.8 13.8 21.5

24年度 444 40 .1 47 .7 12 .1 28 .0

23年度 491 37.3 50.9 11.8 25.5

24年度 474 35 .4 50 .2 14 .3 21 .1

【現在の状況】

【以前との比較】

次代を担う新しい芽が育まれる都市

1.6

3.9

▲ 6.6

子どもを産み育てやすいまちづくり

人間性豊かな子どもの育成

　件数（人）

次代を担う新しい芽が育まれる都市

人間性豊かな子どもの育成

取り組みの方向性・
実現を目指す都市の姿

調査年度 　件数（人）

▲ 4.4

3.7

6.5

子どもを産み育てやすいまちづくり

取り組みの方向性・
実現を目指す都市の姿

調査年度
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図表Ⅲ－３ １－２「人間性豊かな子どもの育成」の状況（報告書 24ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 61 27.9 32.8 39.3 ▲ 11.5

24年度 67 37 .3 28 .4 34 .3 3 .0

23年度 78 38.4 35.9 25.7 12.7

24年度 62 24 .2 21 .0 54 .8 ▲ 30 .6

23年度 89 27.0 29.1 43.9 ▲ 16.9

24年度 91 30 .8 28 .6 40 .7 ▲ 9.9

23年度 98 23.5 34.6 41.9 ▲ 18.4

24年度 98 30 .6 38 .8 30 .6 0 .0

23年度 219 35.6 37.9 26.5 5.5

24年度 220 39 .1 31 .8 29 .1 10 .0

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 46 43.5 52.2 4.3 23.9

24年度 43 39 .5 46 .5 14 .0 25 .6

23年度 59 32.2 59.3 8.5 23.7

24年度 36 19 .4 58 .3 22 .2 ▲ 2.8

23年度 75 29 .4 51.9 18 .7 10.7

24年度 71 33 .8 54 .9 11 .3 22 .5

23年度 88 25 .0 52.3 22 .7 2.3

24年度 78 37 .2 50 .0 12 .8 24 .4

23年度 201 41 .8 45.8 12 .4 29.4

24年度 200 47 .0 43 .5 9 .5 37 .5
60歳以上 8.1

30歳代 ▲ 26.5

40歳代 11.8

50歳代 22.1

【以前との比較】

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 1.7

40歳代 7.0

50歳代 18.4

60歳以上 4.5

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 14.5

30歳代 ▲ 43.3
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重点プログラム２ 『命を守る』 

 ～誰もが活躍できるまちづくり・安全で安心なまちづくり～ 

 

図表Ⅲ－４ プログラム２の目的、取り組みの方向性の状況（報告書 26ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－５ ２－１「誰もが活躍できるまちづくり」の状況（報告書 36ページ） 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 78 38.5 20.5 41.0 ▲ 2.5

24年度 74 36 .5 14 .9 48 .6 ▲ 12 .2

23年度 90 40.0 23.3 36.7 3.3

24年度 70 24 .3 31 .4 44 .3 ▲ 20 .0

23年度 105 25.7 28.6 45.7 ▲ 20.0

24年度 107 29 .0 27 .1 43 .9 ▲ 15 .0

23年度 116 32.8 25.0 42.2 ▲ 9.4

24年度 114 30 .7 34 .2 35 .1 ▲ 4.4

23年度 253 39.1 26.9 34.0 5.1

24年度 253 41 .1 28 .1 30 .8 10 .3

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 48 45.8 37.5 16.7 29.1

24年度 50 40 .0 48 .0 12 .0 28 .0

23年度 71 46.5 46.5 7.0 39.5

24年度 42 26 .2 59 .5 14 .3 11 .9

23年度 91 36.3 56.0 7.7 28.6

24年度 90 38 .9 52 .2 8 .9 30 .0

23年度 105 34.3 49.5 16.2 18.1

24年度 101 40 .6 51 .5 7 .9 32 .7

23年度 234 41.5 48.3 10.3 31.2

24年度 228 43 .4 49 .1 7 .5 36 .0
60歳以上 4.8

30歳代 ▲ 27.6

40歳代 1.4

50歳代 14.6

【以前との比較】

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 ▲ 1.1

40歳代 5.0

50歳代 5.0

60歳以上 5.1

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 ▲ 9.7

30歳代 ▲ 23.3

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらとも
いえない

  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

（２-１） 23年度 651 35.5 25.7 38.9 ▲ 3.4

24年度 640 34 .7 28 .0 37 .3 ▲ 2.6

（２-２） 23年度 711 44.8 22.5 32.7 12.1

24年度 728 39 .8 22 .9 37 .2 2 .6

23年度 631 33.0 33.9 33.1 ▲ 0.1

24年度 640 31 .0 35 .9 33 .1 ▲ 2.1

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わって
いない

　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

（２-１） 23年度 557 39.8 49.0 11.1 28.7

24年度 529 40 .5 50 .7 8 .8 31 .7

（２-２） 23年度 645 41.0 44.7 14.3 26.7

24年度 638 38 .0 43 .9 18 .2 19 .8

23年度 543 39.2 50.1 10.7 28.5

24年度 524 38 .3 51 .9 9 .7 28 .6

　件数（人）

安全で安心なまちづくり

【現在の状況】

【以前との比較】

誰もが活躍できるまちづくり 0.8

▲ 2.0

取り組みの方向性・
実現を目指す都市の姿

調査年度 　件数（人）

生きがいに満ちあふれ命を大切にする都市 0.1

安全で安心なまちづくり ▲ 9.5

生きがいに満ちあふれ命を大切にする都市

▲ 6.9

取り組みの方向性・
実現を目指す都市の姿

誰もが活躍できるまちづくり 3.0

調査年度
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図表Ⅲ－６ ２－１「安全で安心なまちづくり」の状況（報告書 40ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 78 41.0 20.5 38.5 2.6

24年度 75 33 .3 24 .0 42 .7 ▲ 9.3

23年度 129 53.5 19.4 27.1 26.4

24年度 136 45 .6 25 .0 29 .4 16 .2

23年度 115 41.7 21.7 36.5 5.2

24年度 111 30 .6 25 .2 44 .1 ▲ 13 .5

23年度 160 44.4 25.6 30.0 14.4

24年度 161 49 .1 20 .5 30 .4 18 .6

23年度 139 45.3 20.9 33.8 11.5

24年度 163 38 .0 21 .5 40 .5 ▲ 2.5

23年度 77 40.3 24.7 35.1 5.2

24年度 58 34 .5 22 .4 43 .1 ▲ 8.6

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 78 38.4 38.4 23.3 15.1

24年度 67 34 .3 49 .3 16 .4 17 .9

23年度 129 42.9 43.7 13.4 29.4

24年度 124 40 .3 47 .6 12 .1 28 .2

23年度 115 40.6 43.4 16.0 24.5

24年度 95 36 .8 47 .4 15 .8 21 .1

23年度 160 47.9 42.5 9.6 38.4

24年度 138 45 .7 36 .2 18 .1 27 .5

23年度 139 39.2 46.4 14.4 24.8

24年度 141 34 .0 44 .7 21 .3 12 .8

23年度 77 30.3 54.5 15.2 15.2

24年度 48 27 .1 43 .8 29 .2 ▲ 2.1

大津・浦賀 ▲ 10.8

久里浜・北下浦 ▲ 12.0

西 ▲ 17.2

追浜・田浦 2.8

本庁・逸見 ▲ 1.2

衣笠 ▲ 3.5

西 ▲ 13.8

【以前との比較】

居住地域 調査年度 件数（人）

衣笠 ▲ 18.7

大津・浦賀 4.3

久里浜・北下浦 ▲ 14.0

居住地域 調査年度 件数（人）

追浜・田浦 ▲ 11.9

本庁・逸見 ▲ 10.2
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重点プログラム３ 『環境を守る』 

  ～人と自然が共生するまちづくり・地球環境に貢献するまちづくり～ 

 

図表Ⅲ－７ プログラム３の目的、取り組みの方向性の状況（報告書 44ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－８ ３－１「人と自然が共生するまちづくり」の状況（報告書 54ページ） 
【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 77 67.5 6.5 26.0 41.6

24年度 72 51 .4 13 .9 34 .7 16 .7

23年度 130 70.0 11.5 18.5 51.5

24年度 135 65 .9 16 .3 17 .8 48 .1

23年度 115 68.8 14.3 17.0 51.8

24年度 107 60 .7 12 .1 27 .1 33 .6

23年度 163 64.4 15.4 20.2 32.6

24年度 163 71 .2 11 .7 17 .2 54 .0

23年度 143 74.8 9.1 16.1 58.7

24年度 169 70 .4 13 .0 16 .6 53 .8

23年度 78 65.4 11.5 23.1 42.3

24年度 59 69 .5 15 .3 15 .3 54 .2

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 67 46.3 29.9 23.9 22.4

24年度 66 31 .8 36 .4 31 .8 0 .0

23年度 118 41.5 42.4 16.1 25.4

24年度 118 48 .3 37 .3 14 .4 33 .9

23年度 103 41.7 35.9 22.3 19.4

24年度 93 44 .1 26 .9 29 .0 15 .1

23年度 148 47.3 25.0 27.7 19.6

24年度 138 46 .4 29 .7 23 .9 22 .5

23年度 124 50.8 30.6 18.5 32.3

24年度 141 45 .4 36 .9 17 .7 27 .7

23年度 72 30.6 41.7 27.8 2.8

24年度 53 32 .1 49 .1 18 .9 13 .2

大津・浦賀 2.9

久里浜・北下浦 ▲ 4.6

西 10.4

追浜・田浦 ▲ 22.4

本庁・逸見 8.5

衣笠 ▲ 4.4

西 11.9

【以前との比較】

居住地域 調査年度 件数（人）

衣笠 ▲ 18.1

大津・浦賀 21.4

久里浜・北下浦 ▲ 4.9

居住地域 調査年度 件数（人）

追浜・田浦 ▲ 24.9

本庁・逸見 ▲ 3.4

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらとも
いえない

  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

（３-１） 23年度 716 68.2 12.3 19.5 48.7

24年度 727 66 .0 13 .3 20 .6 45 .4

（３-２） 23年度 666 43.4 26.7 29.9 13.5

24年度 650 45 .7 26 .8 27 .6 18 .1

23年度 655 48.2 25.5 26.3 21.9

24年度 663 46 .9 26 .8 26 .3 20 .6

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わって
いない

　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

（３-１） 23年度 641 44.1 33.4 22.5 21.6

24年度 631 43 .3 34 .7 22 .0 21 .3

（３-２） 23年度 584 46.2 43.7 10.1 36.1

24年度 553 44 .7 47 .0 8 .3 36 .4

23年度 572 41.2 43.2 15.6 25.6

24年度 558 40 .3 45 .2 14 .5 25 .8

　件数（人）

　件数（人）調査年度

地球環境に貢献するまちづくり 0.3

人と自然が共生するまちづくり ▲ 0.3

取り組みの方向性・
実現を目指す都市の姿

取り組みの方向性・
実現を目指す都市の姿

調査年度

【現在の状況】

【以前との比較】

人と自然が共生するまちづくり ▲ 3.3

▲ 1.3

環境と調和した潤いのある都市 0.2

地球環境に貢献するまちづくり 4.6

環境と調和した潤いのある都市
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図表Ⅲ－９ ３－２「地球環境に貢献するまちづくり」の状況（報告書 58ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 78 44.9 24.4 30.8 14.1

24年度 79 46 .8 21 .5 31 .6 15 .2

23年度 93 50.5 20.4 29.0 21.5

24年度 68 39 .7 19 .1 41 .2 ▲ 1.5

23年度 107 30.8 29.0 40.2 ▲ 9.3

24年度 103 37 .9 37 .9 24 .3 13 .6

23年度 115 45.2 24.3 30.4 14.8

24年度 121 47 .1 29 .8 23 .1 24 .0

23年度 261 45.2 30.3 24.5 20.7

24年度 258 49 .2 24 .8 26 .0 23 .3

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 51 52.9 37.3 9.8 43.1

24年度 55 41 .8 45 .5 12 .7 29 .1

23年度 79 46.8 45.6 7.6 39.2

24年度 46 28 .3 56 .5 15 .2 13 .0

23年度 96 39.6 51.0 9.4 30.2

24年度 89 37 .1 56 .2 6 .7 30 .3

23年度 107 42.1 45.8 12.1 29.9

24年度 99 52 .5 40 .4 7 .1 45 .5

23年度 242 50.0 39.3 10.7 39.3

24年度 246 48 .4 44 .7 6 .9 41 .5
60歳以上 2.2

30歳代 ▲ 26.2

40歳代 0.1

50歳代 15.5

【以前との比較】

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 ▲ 14.0

40歳代 22.9

50歳代 9.2

60歳以上 2.6

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 1.1

30歳代 ▲ 23.0
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重点プログラム４ 『にぎわいを生む』 

 ～地域経済の活性化と雇用の創出・集客や定住を促す魅力的な都市環境づくり～ 

 

図表Ⅲ－10 プログラム４の目的、取り組みの方向性の状況（報告書 62ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－11 ４－１「地域経済の活性化と雇用の創出」の状況（報告書 72ページ） 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 21 23.8 23.8 52.4 ▲ 28.6

24年度 38 18 .4 15 .8 65 .8 ▲ 47 .4

23年度 205 20.0 20.5 59.5 ▲ 39.5

24年度 206 18 .4 26 .2 55 .3 ▲ 36 .9

23年度 102 17.6 20.6 61.8 ▲ 44.1

24年度 92 23 .9 23 .9 52 .2 ▲ 28 .3

23年度 114 23.7 30.7 45.6 ▲ 21.9

24年度 109 22 .0 29 .4 48 .6 ▲ 26 .6

23年度 153 19.0 32.0 49.0 ▲ 30.1

24年度 160 23 .8 23 .8 52 .5 ▲ 28 .8

23年度 49 24.5 24.5 51.0 ▲ 26.5

24年度 46 23 .9 28 .3 47 .8 ▲ 23 .9

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 21 33.3 23.8 42.9 ▲ 9.5

24年度 35 20 .0 20 .0 60 .0 ▲ 40 .0

23年度 185 21.6 38.4 40.0 ▲ 18.38

24年度 170 20 .6 40 .6 38 .8 ▲ 18 .24

23年度 89 18.0 34.8 47.2 ▲ 29.2

24年度 77 26 .0 45 .5 28 .6 ▲ 2.6

23年度 104 24.0 39.4 36.5 ▲ 12.5

24年度 92 28 .3 35 .9 35 .9 ▲ 7.6

23年度 145 22.1 43.4 34.5 ▲ 12.4

24年度 150 26 .7 34 .7 38 .7 ▲ 12 .0

23年度 44 25.0 38.6 36.4 ▲ 11.4

24年度 35 28 .6 37 .1 34 .3 ▲ 5.7

家事専業 4.9

無　職 0.4

学生・その他 5.6

自営、自由業（農林漁業を含む） ▲ 30.5

会社員・公務員 0.1

アルバイト・パートタイマー・派遣社員 26.6

学生・その他 2.6

【以前との比較】

職業 調査年度 件数（人）

アルバイト・パートタイマー・派遣社員 15.9

家事専業 ▲ 4.7

無　職 1.3

職業 調査年度 件数（人）

自営、自由業（農林漁業を含む） ▲ 18.8

会社員・公務員 2.6

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらとも
いえない

  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

（４-１） 23年度 653 20.2 25.6 54.3 ▲ 34.1

24年度 668 21 .2 25 .3 53 .5 ▲ 32 .3

（４-２） 23年度 685 37.0 24.5 38.5 ▲ 1.5

24年度 686 33 .8 27 .3 38 .9 ▲ 5.1

23年度 705 27.1 24.8 48.1 ▲ 21.0

24年度 716 24 .4 24 .2 51 .4 ▲ 27 .0

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わって
いない

　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

（４-１） 23年度 595 22.2 38.8 39.0 ▲ 16.8

24年度 577 24 .8 37 .4 37 .7 ▲ 12 .9

（４-２） 23年度 609 38.0 42.4 19.7 18.3

24年度 598 35 .8 44 .3 19 .9 15 .9

23年度 629 27.6 43.2 29.1 ▲ 1.5

24年度 635 29 .3 37 .3 33 .4 ▲ 4.1

1.8

▲ 6.0

【以前との比較】

【現在の状況】

地域経済の活性化と雇用の創出 3.9

取り組みの方向性・
実現を目指す都市の姿

調査年度 　件数（人）

地域経済の活性化と雇用の創出

集客や定住を促す魅力的な
都市環境づくり

▲ 2.4

にぎわいと活力に満ちた都市 ▲ 2.6

集客や定住を促す魅力的な
都市環境づくり

▲ 3.6

にぎわいと活力に満ちた都市

取り組みの方向性・
実現を目指す都市の姿

調査年度 　件数（人）
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図表Ⅲ－12 ４－２「集客や定住を促す魅力的な都市環境づくり」の状況（報告書 76ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 77 37.7 19.5 42.9 ▲ 5.2

24年度 77 41 .6 20 .8 37 .7 3 .9

23年度 100 55.0 16.0 29.0 26.0

24年度 80 40 .0 21 .3 38 .8 1 .3

23年度 115 36.5 23.5 40.0 ▲ 3.5

24年度 111 34 .2 27 .0 38 .7 ▲ 4.5

23年度 118 33.9 27.1 39.0 ▲ 5.1

24年度 121 38 .0 25 .6 36 .4 1 .7

23年度 264 31.8 28.0 40.2 ▲ 8.3

24年度 276 28 .3 31 .2 40 .6 ▲ 12 .3

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 57 42.1 38.6 19.3 22.8

24年度 59 44 .1 35 .6 20 .3 23 .7

23年度 88 54.5 31.8 13.6 40.9

24年度 55 38 .2 45 .5 16 .4 21 .8

23年度 96 33.3 44.8 21.9 11.5

24年度 97 35 .1 45 .4 19 .6 15 .5

23年度 116 35.3 45.7 19.0 16.4

24年度 105 38 .1 39 .0 22 .9 15 .2

23年度 244 34.4 43.9 21.7 12.7

24年度 265 33 .6 46 .8 19 .6 14 .0
60歳以上 1.3

30歳代 ▲ 19.1

40歳代 4.0

50歳代 ▲ 1.1

【以前との比較】

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 0.9

40歳代 ▲ 1.0

50歳代 6.7

60歳以上 ▲ 4.0

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 9.1

30歳代 ▲ 24.8
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重点プログラム５ 『地域力を育む』 

～地域と住民の主体性が発揮できる枠組みづくり・地域を支えるコミュニティー機能の強化～ 

 

図表Ⅲ－13 プログラム５の目的、取り組みの方向性の状況（報告書 80ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－14 ５－１「地域と住民の主体性が発揮できる枠組みづくり」の状況（報告書 90ページ） 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 63 41.3 30.2 28.6 12.7

24年度 59 37 .3 28 .8 33 .9 3 .4

23年度 111 41.4 30.6 27.9 13.5

24年度 109 36 .7 33 .9 29 .4 7 .3

23年度 100 40.0 29.0 31.0 9.0

24年度 87 36 .8 28 .7 34 .5 2 .3

23年度 139 40.3 31.7 28.1 12.2

24年度 135 53 .3 27 .4 19 .3 34 .1

23年度 116 46.6 20.7 32.8 13.8

24年度 137 36 .5 32 .8 30 .7 5 .8

23年度 61 29.5 29.5 41.0 ▲ 11.5

24年度 52 30 .8 26 .9 42 .3 ▲ 11 .5

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 49 40.8 49.0 10.2 30.6

24年度 52 38 .5 59 .6 1 .9 36 .5

23年度 95 37.9 55.8 6.3 31.6

24年度 93 34 .4 54 .8 10 .8 23 .7

23年度 91 36.3 51.6 12.1 24.2

24年度 78 39 .7 44 .9 15 .4 24 .4

23年度 125 44.0 48.0 8.0 36.0

24年度 116 47 .4 45 .7 6 .9 40 .5

23年度 98 39.8 54.1 6.1 33.7

24年度 112 40 .2 50 .9 8 .9 31 .3

23年度 51 33.3 51.0 15.7 17.6

24年度 49 24 .5 61 .2 14 .3 10 .2

大津・浦賀 4.5

久里浜・北下浦 ▲ 2.4

西 ▲ 7.4

追浜・田浦 5.9

本庁・逸見 ▲ 7.9

衣笠 0.2

西 ▲ 0.1

【以前との比較】

居住地域 調査年度 件数（人）

衣笠 ▲ 6.7

大津・浦賀 21.8

久里浜・北下浦 ▲ 8.0

居住地域 調査年度 件数（人）

追浜・田浦 ▲ 9.3

本庁・逸見 ▲ 6.2

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらとも
いえない

  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

（５-１） 23年度 599 40.8 28.7 30.5 10.3

24年度 597 39 .9 30 .3 29 .8 10 .1

（５-２） 23年度 630 42.0 29.5 28.4 13.6

24年度 625 39 .8 27 .5 32 .7 7 .1

23年度 586 39.6 28.7 31.7 7.9

24年度 602 34 .5 32 .1 33 .4 1 .1

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わって
いない

　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

（５-１） 23年度 516 39.1 51.9 8.9 30.2

24年度 514 38 .7 51 .8 9 .5 29 .2

（５-２） 23年度 536 36.2 51.9 12.0 24.2

24年度 532 39 .8 48 .9 11 .3 28 .5

23年度 503 35.4 54.3 10.4 25.0

24年度 512 34 .4 55 .7 9 .9 24 .5
住民自治に根差した都市 ▲ 0.5

地域を支えるコミュニティー機能の
強化

▲ 6.5

住民自治に根差した都市

地域と住民の主体性が
発揮される枠組みづくり

▲ 0.2

▲ 6.8

【以前との比較】

取り組みの方向性・
実現を目指す都市の姿

調査年度 　件数（人）

【現在の状況】

地域と住民の主体性が
発揮される枠組みづくり

▲ 1.0

地域を支えるコミュニティー機能の
強化

4.3

取り組みの方向性・
実現を目指す都市の姿

調査年度 　件数（人）
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図表Ⅲ－15 ５－２「地域を支えるコミュニティー機能の強化」の状況（報告書 76ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 70 42.9 25.7 31.4 11.4

24年度 66 37 .9 25 .8 36 .4 1 .5

23年度 81 40.7 23.5 35.8 4.9

24年度 67 25 .4 32 .8 41 .8 ▲ 16 .4

23年度 98 37.8 29.6 32.7 5.1

24年度 98 40 .8 28 .6 30 .6 10 .2

23年度 116 40.5 32.8 26.7 13.8

24年度 113 40 .7 31 .9 27 .4 13 .3

23年度 255 44.7 31.0 24.3 20.4

24年度 262 43 .9 24 .4 31 .7 12 .2

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 44 29.5 52.3 18.2 11.4

24年度 44 31 .8 56 .8 11 .4 20 .5

23年度 65 32.3 50.8 16.9 15.4

24年度 47 25 .5 51 .1 23 .4 2 .1

23年度 81 28.4 58.0 13.6 14.8

24年度 78 34 .6 48 .7 16 .7 17 .9

23年度 101 26.7 60.4 12.9 13.9

24年度 100 43 .0 49 .0 8 .0 35 .0

23年度 238 45.4 45.8 8.8 36.6

24年度 247 44 .1 47 .0 8 .9 35 .2
60歳以上 ▲ 1.3

30歳代 ▲ 13.3

40歳代 3.1

50歳代 21.1

【以前との比較】

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 9.1

40歳代 5.1

50歳代 ▲ 0.5

60歳以上 ▲ 8.2

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 ▲ 9.9

30歳代 ▲ 21.4
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Ⅳ 持続可能な発展を遂げる都市力（都市の魅力）について  

 

図表Ⅳ－３ 「持続可能な発展を遂げる都市力（都市の魅力）を備えているまち」の状況（報告書98ページ） 

 

 

図表Ⅳ－４ 「持続可能な発展を遂げる都市力（都市の魅力）を備えているまち」の状況（報告書99ページ） 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 77 31.5 27.4 41.1 ▲ 9.6

24年度 79 31 .6 22 .8 45 .6 ▲ 13 .9

23年度 94 36.1 27.8 36.1 0.0

24年度 77 27 .3 20 .8 51 .9 ▲ 24 .7

23年度 108 25.9 26.0 48.1 ▲ 22.2

24年度 111 19 .8 27 .0 53 .2 ▲ 33 .3

23年度 120 20.8 31.7 47.5 ▲ 26.7

24年度 122 32 .0 25 .4 42 .6 ▲ 10 .7

23年度 265 34.7 26.4 38.9 ▲ 4.2

24年度 264 34 .5 28 .4 37 .1 ▲ 2.7

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 55 36.4 49.1 14.5 21.8

24年度 46 23 .9 52 .2 23 .9 0 .0

23年度 75 36.0 45.4 18.6 17.4

24年度 55 23 .6 50 .9 25 .5 ▲ 1.8

23年度 91 20.9 52.7 26.4 ▲ 5.5

24年度 92 23 .9 51 .1 25 .0 ▲ 1.1

23年度 100 24.6 51.8 23.6 1.0

24年度 109 34 .9 42 .2 22 .9 11 .9

23年度 242 35.5 45.1 19.4 16.1

24年度 244 32 .8 45 .9 21 .3 11 .5
60歳以上 ▲ 4.6

30歳代 ▲ 19.2

40歳代 4.4

50歳代 10.9

【以前との比較】

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 ▲ 21.8

40歳代 ▲ 11.1

50歳代 16.0

60歳以上 1.5

年齢階級 調査年度 件数（人）

29歳以下 ▲ 4.3

30歳代 ▲ 24.7

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 269 30.1 25.3 44.6 ▲ 14.5

24年度 276 31 .5 23 .2 45 .3 ▲ 13 .8

23年度 396 32.4 28.5 39.1 ▲ 6.7

24年度 376 29 .5 28 .2 42 .3 ▲ 12 .8

（ポイント）

　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 232 28.5 49.6 22.0 6.5

24年度 238 24 .4 52 .1 23 .5 0 .8

23年度 338 33.1 47.0 19.8 13.3

24年度 307 34 .5 43 .3 22 .1 12 .4
女　性 ▲ 0.9

【以前との比較】

性別 調査年度 件数（人）

男　性 ▲ 5.7

性別 調査年度 件数（人）

男　性 0.7

女　性 ▲ 6.1
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図表Ⅳ－５ 「持続可能な発展を遂げる都市力（都市の魅力）を備えているまち」の状況（報告書99ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況】

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらともいえない
  ④あまり思わない＋

  ⑤思わない　　(b)
DI
(a)-(b)

前年比

23年度 80 35.0 33.8 31.3 3.8

24年度 67 19 .4 31 .3 49 .3 ▲ 29 .9

23年度 133 28.6 30.1 41.4 ▲ 12.8

24年度 130 30 .8 20 .8 48 .5 ▲ 17 .7

23年度 123 20.3 33.3 46.3 ▲ 26.0

24年度 102 32 .4 23 .5 44 .1 ▲ 11 .8

23年度 173 31.2 37.6 31.2 0.0

24年度 146 36 .3 28 .1 35 .6 0 .7

23年度 146 28.1 37.7 34.2 ▲ 6.2

24年度 154 31 .8 26 .0 42 .2 ▲ 10 .4

23年度 83 27.7 31.3 41.0 ▲ 13.3

24年度 52 19 .2 30 .8 50 .0 ▲ 30 .8

（ポイント）
　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わっていない
　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

前年比

23年度 80 32.5 60.0 7.5 25.0

24年度 56 28 .6 57 .1 14 .3 14 .3

23年度 133 24.1 60.2 15.8 8.3

24年度 113 29 .2 44 .2 26 .5 2 .7

23年度 123 18.7 61.8 19.5 ▲ 0.8

24年度 80 30 .0 47 .5 22 .5 7 .5

23年度 173 25.4 60.1 14.5 11.0

24年度 127 29 .1 48 .8 22 .0 7 .1

23年度 146 25.3 56.2 18.5 6.8

24年度 124 33 .1 47 .6 19 .4 13 .7

23年度 83 19.3 62.7 18.1 1.2

24年度 44 29 .5 34 .1 36 .4 ▲ 6.8

大津・浦賀 ▲ 3.9

久里浜・北下浦 6.9

西 ▲ 8.0

追浜・田浦 ▲ 10.7

本庁・逸見 ▲ 5.6

衣笠 8.3

西 ▲ 17.5

【以前との比較】

居住地域 調査年度 件数（人）

衣笠 14.3

大津・浦賀 0.7

久里浜・北下浦 ▲ 4.2

居住地域 調査年度 件数（人）

追浜・田浦 ▲ 33.6

本庁・逸見 ▲ 4.9


